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ΥΒΡΙΔΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΜΑΘΗΣΗΣ CLASSIN ΜΕ ΟΘΟΝΕΣ HIKVISION

20 εξειδικευμένα εργαλεία για
διαδικτυακή διδασκαλία

Σύστημα Άμεσων Μηνυμάτων:
Αποτελεσματική και άμεση επικοινωνία

μεταξύ δασκάλων και μαθητών

Εργασίες & Βαθμολογίες:
Εύκολη διαχείριση εργασιών και
βαθμολογίας με υψηλή ευελιξία

Αναφορές Μάθησης: Εις βάθος
ανάλυση της μαθησιακής συμπεριφοράς

για παρακολούθηση προόδου

Διαχείριση Τάξεων: Σύστημα
διαχείρισης για όλες τις τάξεις και το

προσωπικό, με δυνατότητα προβολής
αναλυτικών στοιχείων

 Η λύση ClassIn προσφέρει:



Σχεδιάστηκε για να παρέχει μια ολοκληρωμένη και διαδραστική εμπειρία μάθησης, που προσαρμόζεται σε διάφορα
διδακτικά μοντέλα, όπως:

Πλήρως εικονική μάθηση (όλοι οι μαθητές συμμετέχουν από απόσταση).

Υβριδική μάθηση (κάποιοι μαθητές παρακολουθούν από απόσταση, ενώ άλλοι παρίστανται δια ζώσης).

Δια ζώσης και μικτή μάθηση (με φυσική παρουσία στην τάξη και ενσωμάτωση ψηφιακών εργαλείων).

Κάντε το μάθημα πιο ψυχαγωγικό στην τάξη: Χρησιμοποιήστε τον εικονικό πίνακα, το σύστημα απάντησης, 
       το χρονόμετρο και άλλα εργαλεία του ClassIn για περισσότερη αλληλεπίδραση.

Ακούγεται κάθε μαθητής: Χρησιμοποιήστε τον μικρό πίνακα στην τάξη για να ενθαρρύνετε τη συμμετοχή των
μαθητών χωρίς την πίεση να σηκώσουν το χέρι.
Τάξη χωρίς περισπασμούς: Η λειτουργία εστίασης του ClassIn φέρνει την τάξη σε πλήρη οθόνη και
καρφιτσώνει το παράθυρο, ώστε να παραμένει πάντα στην κορυφή.
Μείνετε σε τροχιά μάθησης: Κρατήστε τους μαθητές σε εγρήγορση με το εργαλείο 

       επιλογής του ClassIn για γρήγορα κουίζ πολλαπλής επιλογής.
Δώστε άμεσα θετική ανατροφοδότηση: Επιβραβεύστε τους μαθητές με εικονικά 

       τρόπαια για την προσοχή και τη συμμετοχή τους.

Η ΛΥΣΗ CLASSIN ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΜΑΘΗΣΗΣ, 
ΟΧΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ.

Η λύση ClassIn της Hikvision είναι μια
καινοτόμος πλατφόρμα που δημιουργεί
υβριδικά και εικονικά περιβάλλοντα
μάθησης, συνδυάζοντας τη φυσική και
την ψηφιακή τάξη, για να υποστηρίξει τις
ανάγκες της σύγχρονης εκπαίδευσης.
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